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Протокол проведения публичных слушаний 
по проекту схемы теплоснабжения Дружненского сельского  поселения Белореченского района, разрабатываемой в составе программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования Дружненское сельское поселение Белореченского района Краснодарского края»  

 «20» сентября 2013 г.        10.00                                              поселок Дружный
Объект обсуждения: Схема теплоснабжения Дружненского сельского  поселения Белореченского района, разрабатываемая в составе программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования Дружненское сельское поселение Белореченского района Краснодарского края»  

Разработчик: Общество с ограниченной ответственностью «Проектный институт территориального планирования».
Основание для проведения:

· Градостроительный кодекс РФ 
· Устав Дружненского сельского поселения Белореченского района 

· Постановление администрации Дружненского сельского поселения Белореченского района от «28» августа 2013 года № 136 «О назначении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Дружненского сельского  поселения Белореченского района, разрабатываемой в составе программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования Дружненское сельское поселение Белореченского района Краснодарского края».
· Постановление правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». 

Организатор публичных слушаний: комиссия по землепользованию и застройке Дружненского сельского поселения Белореченского района
Присутствовали:

Мяснянкин М.А.- заместитель главы администрации Дружненского сельского поселения Белореченского района, председатель комиссии
Кнышова Л.В.- начальник общего отдела администрации Дружненского сельского поселения Белореченского района, заместитель председателя комиссии

Сорокина Л.В. – ведущий специалист общего отдела администрации Дружненского сельского поселения Белореченского района, секретарь комиссии
Члены комиссии:
1. Тахмазян Р.Р. - депутат Совета 
2. Чамурян Л.З. - председатель ТОС
3. Торосян Р.Л. – депутат Совета

4. Минаева Л.Н. – специалист общего отдела администрации
Представители служб и ведомств:
1. Чернокоз О.В. – директор МУП «Архитектура и градостроительство МО Белореченский район».
Жители Дружненского сельского поселения –  15 человек

Вступительное слово:

Шипко А.Н. – глава Дружненского сельского поселения                     Белореченского района:
«Проект схемы теплоснабжения Дружненского сельского  поселения Белореченского района, разрабатываемой в составе программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования Дружненское сельское поселение Белореченского района Краснодарского края» разработан Обществом с ограниченной ответственностью «Проектный институт территориального планирования» на основании муниципального контракта № 18 от 21  ноября 2011 года.
  Работа с разработчиком проводилась систематически, и на основании замечаний и предложений комиссии, служб и ведомств, в проект вносились корректировки.

Слово предоставлено главе Дружненского сельского поселения Белореченского района.
          Глава Дружненского сельского поселения Белореченского района ознакомил присутствующих с карто-графическим материалом и основными разделами проекта схемы теплоснабжения Дружненского сельского  поселения Белореченского района, разрабатываемой в составе программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования Дружненское сельское поселение Белореченского района Краснодарского края».
Мяснянкин М.А. - председатель оргкомитета ознакомил присутствующих с заключениями уполномоченных служб и ведомств:
1. Управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Белореченский район – замечаний нет.

2. Администрация Дружненского сельского поселения Белореченского –замечание по схемам теплоснабжения: 
- на схеме теплоснабжения п.Дружный, существующее состояние размещение котельных № 2, № 3 не соответствует истинному положению. 
- расположение магистрального газопровода не соответствует фактическому месту расположения. 

- описание котельных № 2, № 3 не соответствует современному техническому состоянию.
- запроектировать котельную МДОУ ДДУ х.Долгогусевский по ул.Луценко.  
- привести в соответствие написание населенных пунктов (х.Лукашов), поселения (Дружненское)
Секретарь комиссии Сорокина Л.В. довела до сведения присутствующих, что других письменных заявлений,  предложений и замечаний от граждан и юридических лиц в оргкомитет в ходе проведения публичных слушаний не поступало.
        Когда обсуждение было закончено и повестка публичных слушаний исчерпана, председатель комиссии предложил публичные слушания считать завершенными. Возражений не последовало.

Публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения Дружненского сельского  поселения Белореченского района, разрабатываемой в составе программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования Дружненское сельское поселение Белореченского района Краснодарского края» завершены.

Председатель комиссии               


                           М.А.Мяснянкин                                       
Секретарь комиссии                                                                              Л.В.Сорокина
