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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В КВИТАНЦИИ ЗА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ СТРОКА…

Уважаемые владельцы помещений в многоквартирных домах!

      
В соответствии с ч. 2 ст. 6 Закона Краснодарского края от 01.07.2013 № 2735-КЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края», обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт возникла у собственников помещений многоквартирных домов (далее-МКД), включенных в региональную программу, с 01.11.2014 года. 

В июле НКО «Фонд капитального ремонта МКД» (далее – Фонд) были направлены платежные документы (счета-квитанции) на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества МКД со строкой «Долг на начало месяца», в которую вошли неоплаченные суммы взносов за 7 месяцев действия региональной программы (ноябрь 2014 года, декабрь 2014 года, январь, февраль, март, апрель, май текущего года).
Если Вами, как собственником помещения, обязанность по оплате вноса на капитальный ремонт общего имущества МКД исполнена в полном объеме и с ноября 2014 года производилась оплата ежемесячно, то данные денежные средства поступили и находятся на счете регионального оператора. Однако, имеются случаи невозможности их идентификации в электронном виде по причине некачественного выполнения контрагентами договорных обязательств (не заполнение необходимых данных плательщика при приёме платежей). 
          Специалистами Фонда ежедневно ведется работа по распределению оплат, поступивших от собственников помещений на их лицевые счета. Для детальной сверки по лицевому счету о начисленных и оплаченных взносах на капитальный ремонт общего имущества МКД, идентификации неопознанных платежей собственникам помещений необходимо обратиться с платежными документами, подтверждающими факт оплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества МКД или направить в письменном виде заявление о розыске/возврате/перечислении платежа с приложением оплаченных платежных документов (копий) в отдел № 23 по муниципальным образованиям Белореченский, Апшеронский районы Фонда, расположенный по адресу: г. Белореченск, ул. Ленина, 50, оф. 8. Контактные телефоны 8 (86155) 33-4-77 или 33-4-92, e-mail:fond23-23@mail.ru. Форму заявления о розыске/возврате/перечислении платежа Вы можете получить в отделе Фонда, скачать на официальном сайте капремонт23.рф, на странице Фонда в социальных сетях «В контакте» http://vk.com/nkomkd и «Facebook»            www.facebook.com/pages/НКО-Фонд-капитального-ремонта МКД/1615866882026211
